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SITZUNGSVORLAGE 
 
 
Gremium Gemeinderat 

öffentlich am 26.01.2015 

 

Drucksache Nr. 2015/029 

 Federführung Ordnungs- und Sozialamt 
 Sachbearbeiter Kurt Kiedaisch 

 Stand 
Aktenzeichen 

12.01.2015 
131.1 

 Mitwirkung  
   

 
 
 
 

Feuerwehrwesen 
- Zustimmung zur Wahl des Abteilungskommandanten und des Stellvertreters  
  der Abteilungen Karsee und Neuravensburg 
- Verabschiedung der bisherigen Funktionsträger 
 
 
 
 
Beschlussvorschlag  
 
Der Gemeinderat stimmt  
der Wahl von Herrn Bernd Nunnenmacher als Abteilungskommandant und  
Herrn Patrick Rudhart als stellvertretenden Abteilungskommandanten der Freiwilligen 
Feuerwehr Abteilung Karsee, sowie 
der Wahl von Herrn Daniel Schoch als Abteilungskommandant und  
Herrn Andreas Jocham als stellvertretenden Abteilungskommandanten der Freiwilligen 
Feuerwehr Abteilung Neuravensburg zu.  
 
 
Sachdarstellung  
 
Die ehrenamtlich tätigen Abteilungskommandanten und Ihre Stellvertreter werden gem. § 10 
Abs. 13 der städtischen Feuerwehrsatzung von den Aktiven der Abteilung auf die Dauer von 
5 Jahren gewählt. Die ehrenamtlichen Feuerwehrkommandanten und Ihre Stellvertreter 
werden nach der Wahl und nach Zustimmung durch den Gemeinderat vom 
Oberbürgermeister bestellt.  
 
In der Abteilung Karsee fand am 02.01.2015 die diesjährige Versammlung statt. Der 
bisherige stellvertretende Abteilungskommandant Herr Florian Detzel stellt sich für eine 
Wiederwahl nicht mehr zur Verfügung. Von den Aktiven der Abteilung wurden in jeweils 
getrennt durchgeführten geheimen Wahlgängen als Abteilungskommandant Herr Bernd 
Nunnenmacher und als neuer stellvertretender Abteilungskommandant Herr Patrick Rudhart 
gewählt. 
 
 
In der Abteilung Neuravensburg fand am 05.01.2015 die Jahreshauptversammlung statt. Der 
bisherige Abteilungskommandant Herr Roland Roth und sein Stellvertreter Herr Werner 
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Müller, stellten sich für eine Wiederwahl nicht mehr zur Verfügung. Von den Aktiven der 
Versammlung wurden in jeweils getrennt durchgeführten und geheimen Wahlgängen Herr 
Daniel Schoch als Abteilungskommandant und Herr Andreas Jocham als stellvertretender 
Abteilungskommandant gewählt.  
 
Die persönlichen und fachlichen Voraussetzungen für die Bestellung als 
Abteilungskommandant bzw. als stellvertretenden Abteilungskommandant liegen bei den 
Gewählten vor.  
 
Die bisherigen, langjährigen Funktionsträger bleiben weiterhin Mitglied der aktiven Abteilung; 
sie werden in der Sitzung aus Ihren Funktionen verabschiedet.  
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen 
 
Es ergeben sich keine finanziellen Auswirkungen. 
 
 
 
Anlagen  
 
Keine Anlagen. 
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